

Сказка о волшебном кольце

Коллективная сказка

*Авторы: коллектив воспитанников подготовительной группы
МАДОУ «Детский сад № 2»*

Курица гуляла с цыплятами по царскому двору. Она нашла в траве кольцо. Курица положила кольцо на крыльцо дворца. На крыльцо вышла Царевна Прекрасная. Она надела кольцо на палец и превратилась в лягушку. Посмотрела она на себя и заплакала. И пришлось ей жить на болоте.

А во дворце Царевну Прекрасную потеряли. Царь объявил по всему царству: «Кто отыщет Царевну Прекрасную, тот на ней и женится!»

Добрые молодцы со всего царства собрались на поиски Царевны Прекрасной. Пошли они искать ее в лесах, полях да болотах. И вот один молодец пошел искать по болотам. К одному болоту пришел – никого не нашел, к другому пришел – тоже никого не нашел, а на третьем болоте увидел он лягушку, да непростую лягушку, а с короной! Взял он ее и понес во дворец. Во дворце на лягушку в короне посмотрели внимательно и увидели у нее на лапке необычное кольцо. Сняли это кольцо с лягушкиной лапки и в тот же миг превратилась лягушка в Царевну Прекрасную.

В тот же день сыграли свадьбу! Был пир на весь мир! И стали молодые жить-поживать да добра наживать, а волшебное кольцо закопали глубоко в землю, чтобы оно больше никому не навредило. Тут и сказочке конец, а кто слушал – молодец!